

提供万余高端岗位 石家庄喊你来打拼

石市高层次人才云端交流洽谈会将举办

本报讯(记者 赵晓华)为促进现代化、国际化美丽省会城市建设,吸引一批高层次创新创业人才,助力石市电子信息、生物医药两大产业实现率先突破,结合常态化疫情防控要求,石市将采取线上招聘形式,举办“2021 石家庄高层次人才云端交流洽谈会”。此次交流洽谈会举办时间:11月6日-11月12日。

招聘平台以“相聚新时代、智汇石家庄”为主题,依托智联招聘网作为主平台,以石家庄人才网(官方)为辅助平台,进行线上公益招聘活动。招聘平台拟组织 200 家以上有高层次人才需求的驻石企事业单位在线参会,预计提供高端岗位 1 万多个,线上参会各类人才争取达到 15 万人。其中,定向邀请国家“双一流”建设高校和省属骨干院校硕博毕业生约 3 万人以

上。参加单位要求:管理制度完善,提供岗位年薪 8 万元以上的驻石企事业单位。

招聘平台将于 10 月 14 日—25 日全面开放报名通道,欢迎有高层次人才需求的驻石企、事业单位,登录石家庄人才网(官方)www.sjzhr.com 报名,审核通过后,届时登录智联招聘高洽会专属网页 http://sjzqqh.zhaopin.com 参加活动。

参加单位报名流程:1.注册:进入石家庄人才网(官方)首页,网址:https://www.sjzhr.com, 点击网站右上角“注册”,填写企业注册信息,点击提交,审核通过后,选择职位管理发布岗位信息。2.报名:点击“招聘会”,选择“2021 石家庄高层次人才云端交流洽谈会”,点击“报名”,提交参会申请。审核通过后即可参会。3.温馨提示:已注册的企业直接进行报名参会;未注册的企业需先注册后再报名,详细步骤参见首页右侧“操作手册—高洽会”。

丰年好物 “味”你而来

去转转石家庄美食文化节大饱口福眼福

□文/本报记者 杨琨 图/李青

“丰年好物‘味’你而来!”10月15日,2021年石家庄美食文化节暨特色农产品产销对接会在塔坛文旅商业街区拉开帷幕,10月17日闭幕。

此次对接会共设置两个区域 120 余个展位,其中美食展位 80 余个,特色农产品展位 40 余个,市民不仅能品尝中和轩蒸饺、无极饸饹、正定八大碗等传统美食,还能欣赏龙凤字画、中国脸谱、捏面人等文化创意类产品和国风舞蹈、乐器演奏等文化节目表演,也可感受特色商业街区和省会夜经济的魅力,还能在家门口近距离体验赵县雪花梨、赞皇蜂蜜、行唐大枣、灵寿栗蘑等近百余种省会县域特产及援疆直采农产品。

据悉,此次美食文化节暨特色农产品产销对接会由河北省商务厅指导,市商务局、市乡村振兴局、市市场监管局、市文广旅局、桥西区政



■现场压制饸饹面。

府主办。为配合活动开展,市夜经济办公室在市商务局“庄尚商务”微信公众平台,发放 20 万元专项夜经济惠民红包,进一步激发市民参与活动的热情。

文明村镇北岩村:拒铺张尚节俭

本报讯(记者 崔虹 通讯员 闫婷婷)走进元氏县东张乡北岩村,随处可见移风易俗的宣传标语,宣传展板上也张贴着村规民约,以此来引导村民转变观念,树立文明新风。许多村民感慨,自开展移风易俗活动以来,村里发生了很大变化,家庭矛盾明显减少了,村民办喜事铺张浪费的现象少了,崇尚节俭的风气逐渐浓了。

舞台、宴会厅、会议室、厨房等一应俱全,20 余张桌子整齐排列着,浓厚的喜庆氛围扑面而来……这是北岩村修建的新风大食堂,也是为全村人操办酒席的场所,旨在大力推进移风易俗工作,掀起节俭办事的文明新风,切实帮助村民减“负”。

“抓组织,移风易俗就不难干。”该村在理事

会人员构成上做出了文章。理事会除有“两委”班子成员外,还积极动员村里德高望重、有一定学识的党员、群众加入到村红白理事会。同时,采取喇叭广播、发放宣传页等方式,加大“红事新办、丧事简办”宣传,形成强大的舆论氛围。“理事会有了工作力量,工作阻力就小了,村民负面情绪、抵触情绪也低了,工作不仅好开展了,群众也是打心底里认可了。”北岩村党支部书记智少辉说。

在丧葬工作中,北岩村结合本村传统习俗,从群众需求出发,强化了丧葬服务,并购买电子炮和车辆,供村民免费使用,要求村民不得私自购买烟花爆竹;优化了丧葬礼仪,将“白事”中白布孝衣、孝裤、孝帽等丧礼仪礼改为戴黑纱。同时,想方设法鼓励群众主动参与移风易俗,制订奖励机制,引导群众主动参与,实现自我管理、自我教育、自我服务、自我约束。

寒潮 + 霜冻 这个周末好冷

本报讯(记者 崔虹)周末到了,冷空气也来了。昨天,记者从市气象台获悉,今明两天,下半年最强冷空气将如约抵达省会,气温会大幅下降,预计今天最高只有 13℃,最低仅 4℃左右。对于即将到来的寒冷天气,市气象台同时发布了寒潮和霜冻蓝色预警信号,并提醒大家外出时记得添加衣物。

长椅和市民都很“疼”

本报讯(记者 李兵)10月15日,市民李先生向本报记者反映,省会和平路与跃进路之间民心河东侧的绿地中有不少休闲长椅出现了破损,既不美观又容易伤人。

当天 11 时许,沿着民心河东侧的绿地入口,记者从跃进路走了进去。绿地中,有小型休闲广场,有健身步行道,还有各种树木……行走其中很是惬意。步行道旁每隔一段距离,就有一个休闲长椅供人坐下休息。休闲长椅全部由金属底座和表面的木质坐板拼接而成,每个长椅的坐板均由 5 根木条组成。记者发现,不少长椅的坐板如今至少有一根木条出现了断裂的情况。有的断裂了一半,有的断裂了三分之一。这些断裂的木条使得长椅的坐板整体出现了空洞,断裂处有不少木刺。

“你看这些木条的断裂处参差不齐,很容易划伤人,如果人因为天色阴暗或没有注意而直接坐上去,极可能出现意外。”市民张先生说,“这片绿地中发生这种状况的休闲长椅有四五个,有些长椅坐板的缝隙中还塞着纸巾等杂物,连坐下歇会儿的地方都没有啦!这些长椅的破损情况有段时间了,希望相关部门能尽快修好。”

当天下午,记者联系到石家庄市长安区园林局。办公室工作人员刘女士了解情况后向记者回复,他们已经安排工人将于近日将该处绿地内的破损长椅全部拆除,维修后重新安装。

河北省道德模范康静 割皮救父诠释“仁孝”

□本报记者 崔虹

为了救父亲,她凭借坚强的意志力,做了 7 次移植皮手术;为了救父亲,她卖掉了大半的家产,扛起高额的医药费。她因此荣获 2018 年 8 月“中国好人”、第七届河北省孝老爱亲道德模范、第六届石家庄孝老爱亲道德模范等称号,她就是平山县两河乡南白雁村的康静。

古有卧冰求鲤,今有割皮救父。2018 年 4 月,康静的父亲康青海工作时不慎掉入高温池,造成全身 99% 烫伤,几次手术后,病情依然严重。为了挽救父亲的生命,康静决定用自己的皮肤为父亲做植皮手术。7 月 4 日,经过 6 个小时手术,医生从康静双腿上顺利取出约 18 块巴掌大的皮肤,接近她全身表面皮肤的五分之一,移植到康青海的腰、背部及四肢。

当时还在给孩子哺乳的康静因手术不得已给孩子断了奶。“我不敢跟孩子视频,一看到她我就心疼,这么小就给她断了奶。”康静说,自己当时最大的愿望就是爸爸能渡过难关,早点好起来,“相信我的孩子将来也能理解我。”

术后经过康复期,康静割皮的双腿已经痊愈,跑步、上下楼,洗澡都没问题,其间也没有发生感染和炎症。“羔羊跪乳尚知孝,乌鸦反哺孝亲颜”,康静用自己的行动践行了这句话。“我的生命是爸妈给的,只要能救爸爸,我什么都舍得。”作为女儿,康静的大孝善举令人感动;身为母亲,她的坚强之心让人触动。康静用自己的行动阐释了社会主义核心价值观,诠释了“仁孝”二字。

